Comune di San Michele al Tagliamento.U.0017923.07-07-2023.h.12:58



CITTÀ METROPOLITANA DI VENEZIA

CLASS 3.8

SETTORE AMMINISTRATIVO SERVIZIO PERSONALE

INVIO MEZZO PEC

Alla Città di Venezia

Area Sviluppo Organizzativo – Risorse Umane Sociale

risorseumane@pec.comune.venezia.it PEC:

ANAGRAFE DELLE PRESTAZIONI RESE DAL PERSONALE DELLE AMMINISTRAZIONI OGGETTO: PUBBLICHE AI SENSI DELL'ART.53 DEL D.LGS. 165/2001 – ARCH. DANILO GEROTTO.

Con la presente si trasmettono i dati necessari all'adempimento in oggetto riguardanti l'incarico svolto da Vostro dipendente presso questa Amministrazione Comunale.

Amministrazione conferente:	Comune di San Michele al Tagliamento (VE) Piazza Libertà, 2
Tipologia soggetto conferente:	Pubblico
Codice Fiscale soggetto conferente:	00325190270
Vostro dipendente:	arch. Danilo Gerotto
Tipologia incarico:	commissione selezione pubblica per il conferimento di un incarico ex art. 110 c. 1 del Dlgs 267/2000 di Dirigente a tempo pieno e determinato del Settore Urbanistica e Gestione del Territorio del Comune di San Michele al Tagliamento
Data autorizzazione incarico:	07.06.2022 ns prot. 15486
Data inizio incarico:	08.06.2022
Data fine incarico:	25.06.2022
Importo presunto:	€ 400,00
Importo liquidato:	€ 400,00 in data 27/06/2023

Distinti saluti.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO PERSONALE, DEMOGRAFICI E SERVIZI ALLA PERSONA Dott. Richard Lessing

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.lgs. 82/2005 e rispettive norme collegate il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa

Responsabile del procedimento: Dott. Richard Lessing

Comune di San Michele al Tagliamento Piazza Libertà, 2 30028 San Michele al Tagliamento (VE) Tel. Centralino: 0431/516311 Fax: 0431/516312 Sito: www.comunesanmichele.it

Certificata (PEC):

comune.sanmichelealtagliamento.ve@pecveneto.it

Dati Fiscali Ente C.F./P.IVA 00325190270 Cod. Fatt. Elettronica: UF5BPT IBAN:IT71M0533636290000030134753

Servizio Personale Tel. 0431.516142 - 323 - 342 Fax 0431 516312 E-mail: personale@comunesanmichele.it Orario Apertura al Pubblico Dal lunedì al venerdì: 09.00 - 12.00

Martedì: 16.00 - 17.30 Giovedì: Solo su appuntamento

